

В джазе только дедушки. Новосибирские депутаты вхожи в преступный синдикат?

В последнее время Новосибирск все больше напоминает бандитский оазис Америки тридцатых годов – Чикаго, а не столицу Сибири. Только последователи Колумбо, белые гетры у нас сидят в чиновничьих кабинетах, а не бегают за переодетыми в джазовых девушек контрабасистами. А также не стреляют в них из автоматов и не сидят в огромных тортах на криминальных именинах.

Все элементарно, Ватсон – они берут взятки и проворачивают мошеннические схемы. Самым первым в ноябре 2021 года был задержан единоросс Глеб Поповцев. Предприимчивый парламентар принял на работу помощницей свою приятельницу – в качестве «мертвой души». Дама числилась номинально, а Глеб получал за нее зарплату. В общей сложности наработали более чем на 800 тысяч рублей.

На



днях завершилось расследование уголовного дела бывшего заместителя министра ЖКХ региона Владимира Нормайкина, купившего себе на взяточные подношения Lexus RX-300. 14 сентября стало известно, что в поле зрения правоохранителей попал депутат заксобрания Новосибирской области Иван Сидоренко, по совместительству являющийся гендиректором строительной компании «Энергомонтаж».

Этого представителя сибирского законотворчества подозревают в мошенничестве в особо крупном размере по части 4 статьи 159 УК РФ. Эта информация, опубликованная в федеральных СМИ, подтверждена ссылками на официальный источник в правоохранительных органах. По предварительным данным следствия, речь идет о махинациях с участком земли в Калининском районе Новосибирска общей площадью около 16 000 квадратных метров с предполагаемым ущербом на сумму более 160 миллионов рублей.

И Володя – тоже

21 сентября в Москве был задержан экс-депутат Заксобрания Юрий Зозуля. На момент ареста он возглавлял АО «РЗМ Технологии», входящий в госкорпорацию «Ростех». Причина ареста – тоже взятка в особо крупном размере. Согласно версии следствия, еще один криминальный талант со товарищи получали «откаты» от поставщиков компонентов для производства взрывчатых веществ, пишет ngs.ru.

А 27 сентября за руку был пойман депутат-единоросс Законодательного собрания и экс-сенатор Владимир Лаптев. Этот представитель парламента «нашалил» всего лишь на неполный миллион рублей, который он отнял – в буквальном смысле у своего коллеги по депутатскому корпусу. «Джазовый дедушка» предложил купить в бюджете комитета по экологии доходное место. А это уже наше, доморощенное – чистый Островский.

Когда в 2020 году Владимир Лаптев в четвертый раз выиграл выборы в Заксобрание и возглавил комиссию по экологии, он сказал по поводу возраста:

«А если не мы, то кто? Наверное, будет неправильно мне в 58 лет говорить, что я уже устал. Запланировано у нас много, результат на выборах мы показали хороший. Чем это вызвано? Может быть, потому, что обычно люди голосуют за того, кого знают, любят и уважают. Я понимаю, что своих земляков надо любить, жить их проблемами. А как может быть по-другому, если я родился и вырос в Куйбышевском районе, если там мои корни? И это чувство малой родины — оно уже на всю жизнь», – поделился он тогда с «Ведомостями Законодательного Собрания Новосибирской области».

Корни, вырос, малая Родина, если не мы, то кто. Наши чиновники и депутаты так легко оперируют этими понятиями, что становится понятно, что важны для этих людей совсем другие принципы, если их так можно назвать.

Кто во что горазд?

Стоит отметить, что у Владимира Нормайкина на момент покупки Lexus в «анамнезе» уже имелись автомобили Toyota Highlander и Toyota Vitz, мотоцикл Yamaha, УАЗ-«буханка» и моторная лодка «Казанка». Коллекционер, однако. Правда, за бюджетный счет.

Иван Сидоренко тоже коллекционер – нежилых помещений. Их у него, согласно декларации о доходах за 2021 год, целых двадцать два, причем два занимают площадь более 3000 квадратов. И уголовное дело тоже касается махинаций с землей, бзик какой-то у товарища в этом плане, что ли.



Что касается Владимира Лаптева, то ему принадлежит участие в проектах, вызвавших большой общественный резонанс. В частности, он предлагал изменить закон о митингах и при подаче об их организации указывать и причину таковых. Странное дополнение. Также Лаптев активно ратовал за увеличение НДС, изоляцию Рунета и увеличение пенсионного возраста. Но тут все понятно – на дачу петунии поливать отпратят, сильно не пошикуешь, да и за должностью никто уже не придет.

Кстати, Владимиру Лаптеву – 60 лет, Владимиру Нормайкину – 55, Юрию Зозуле – 55, Глебу Поповцеву – 51. Ивану Сидоренко – 40. В джазе только дедушки – сибирские, криминальные...

«Бери, большой тут нет науки. Как не на то, чтоб брать, брать, брать...»

А. Островский «Доходное место».

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, НОВОСИБИРСК 28.09.2022, 16:04 451

URL: <https://babr24.com/?IDE=235232> Bytes: 4914 / 4641 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

